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YOUTUBE KANALIMIZ: ISMAIL HOCA ILE FEN BILIMLERI
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/. 11.
- Bir fabrikaya getirilen 4235 kg vigsnenin tamami kullanilarak vigsne suyu ve visne receli Asagidaki tabloda tg¢ farkl fabrikada bir guinde Uretilen masa sayilari verilmistir.
yaplilacaktir.
Visnenin 1275 kgl recel icin kullanilacagina gore visne suyu icin kag kilogram visne Fabrika | Masa Sayis
kullanilir? A 3781
B 4264
A) 3060 B) 3040 C) 2960 D) 2670 C 6712

Buna gore A ve B fabrikalarinda uretilen masa sayilarinin toplami C fabrikasinda uretilen
masa sayisindan kacg fazladir?

A) 1196 B) 1284 C) 1333 D) 1435

12.

Bir okulun giris kapisi esit uzunlukta iki bariyer ile kapatilabilmektedir. Bariyerlerden her birinin
uzunlugu 2475 cmdir.

Bariyer __

2475 cm
13.

\

Kapl giris
uzunlugu

Bariyerler kapandiginda bariyerlerin belirli kisimlar st tUste gelmektedir. Ust Uste gelen
Kisimlarin uzunlugu 92 cmdir.

92 om

| [ ] | ey [ !
[ [ ] - - [ [
I ][]

Buna gore okulun giris kapisinin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 5042 B) 4950 C) 4858 D) 4766

10.

14.
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YOUTUBE KANALIMIZ: ISMAIL HOCA ILE FEN BILIMLERI

15. 19.
Asagidaki sekilde pirin¢ dolu cuvallar verilmistir. 1 ve 2. cuvaldaki piringlerin kttleleri en yakin

onluga yuvarlanip toplandiginda sonuc 110 kg bulunuyor.
— w

52 kg

1. Cuval 2. Cuval

Buna gore ikinci cuvaldaki pirincin kiitlesi ka¢ kilogram olamaz?

A) 57 B) 59 C) 63 D) 65

16. 20. _. L . . y
Bir teknoloji magazasinda satilan g farkli bilgisayara ait bilgiler agsagida verilmistir:
e B bilgisayarinin fiyati 7304 TL dir.
e C bilgisayarinin fiyati, B bilgisayarinin fiyatindan 727 TL daha fazla; A bilgisayarinin fiyatindan

1304 TL daha azdrr.

Buna gore A bilgisayari kacg liradir?
A) 9645 B) 9335 C) 9281 D) 9127

17. 21. Nufusu 9871 olan Pinarli kéytnde iki mahalle vardir: Bunlar Agacli Mahallesi ve Camlik
Mahallesidir.

Agacli Mahallesi’nin niifusu 4984 olduguna gére Camuk Mahallesi’nin nifusu kactir?

A) 4887 B) 5113 C) 5997 D) 6855

22. Asagida iki dogal sayinin toplama islemi veriliyor.

Bu islemin gercek sonucu ile dogal sayilarin en yakin onluga yuvarlanmasiyla elde
edilen tahmini sonucu arasindaki fark kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

18.

23.
Asagida bazi Urnlerin gecen yila ait satis fiyatlari verilmistir.

1260 TL 1345 TL 897 TL

Urtinlerin bu yila ait satis fiyatlari ise sdyle belilenmektedir:
e Gecen yila ait satis fiyati en yakin yuzluge yuvarlanir.
¢ Yuvarlama isleminden sonra elde edilen sayiya 100 eklenir.

Buna gore urunlerin bu yila ait satig fiyatlarinin toplami kacg liradir?
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A) 3800 B) 3850 C) 3900 D) 3950
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YOUTUBE KANALIMIZ: ISMAIL HOCA ILE FEN BILIMLERI

24.

4 2 0 6

Yukaridaki rakamlarin bir kere kullanilmasiyla olusturulacak dort basamakl en buyuk
dogal sayi ile en kiiclik dogal sayinin toplami kactir?

A) 6684 B) 8466 C) 8700 D) 8880

25. |
Ogrenciler, toplanan sayilari en yakin onluga yuvarlayarak asagidaki islemlerin sonucunu tahmin

ediyor.

. 3476 2744 4348 5236
Islem . 2549 . 3957 . 3275 . 2797

Tahmini sonug 6030 6700 7630 7940

Buna gore hangi 6grenci sonucu yanligs tahmin etmistir?

A) Asli B) Kaan C) Mine D) Suna

26. Asagidaki tabloda farkli markalara ait traktérlerin katleleri verilmistir.

A 1 binlik 8 yuzluk 6 onluk
B 9 yiizlik 9 onluk 6 birlik
C 2 binlik 6 ylzlik

D 3 binlik 2 birlik

E

Bu traktorlerin kitlelerinin toplami 9763 kg olduguna goére E markasina ait traktoriin
kitlesi kac kilogramdir?

A) 1005 B) 1305 C) 1908 D) 2203

27. Asagida lzerinde rakamlarin yazili oldugu kartlar verilmistir.
Kartlar sadece birer kez kullanilarak 5000°den buyik, dort basamakli en blyik ve en klgik
dogal sayilar olusturuluyor.
Buna gore olusturulan iki sayinin farki kactir?
A) 4864 B) 4878 C) 4892 D) 4999
28.
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29.
“Uc bin bes yliz altmis” dogal sayisindan baslayarak yiizer ileriye sayildiginda 4 ve 6.

sirada soylenen dogal sayilarin toplami kactir?

A) 7860 B) 7920 C) 8020 D) 8260
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30.
Asagida bir otoyolda farkh yénlerde giden iki araba ve bu yolda bulunan tinellerin uzunluklari

verilmistir.

1631 metre 3350 metre

511 metre
—

1621 metre ' '549 metre ' 3364 metre

Buna gore bu iki arabanin gectikleri tunellerin toplam uzunluklari arasindaki fark kactir?

A) 162 B) 78 C) 72 D) 42
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